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Circuito Castelli e Borghi Medioevali – Partner di Progetto
Sede Secondaria: C.F. 90024040843, c/da Urna s.n., presso Incubatore di Imprese, 92020 Castrofilippo (AG), Italy
LES VOYAGES DE LA CONNAISSANCE

progetto n. 017 finanziato nel quadro del 
Programma di Cooperazione Transfrontaliera ENPI Italia Tunisia 2007 - 2013  

INVITO
Gentilissimi,

Abbiamo il piacere di invitarvi alla presentazione del progetto Les Voyages de la Connaissance, cofinanziato dal programma di cooperazione transfrontaliera Italia – Tunisia 2007 – 2013.

L’evento, organizzato dall’Associazione Circuito Castelli e Borghi Medioevali in collaborazione con il Comune di Noto e il Gal Eloro, si svolgerà lunedì 14 gennaio alle ore 16.30, presso la Sala Gagliardi di Palazzo Trigona, Via Cavour 91, Noto (SR). 
Les Voyages de la Connaissance ha come obiettivo principale di favorire lo sviluppo sostenibile regionale e la cooperazione istituzionale siculo - tunisina attraverso un turismo culturale focalizzato sulle identità e le specificità culturali e paesaggistiche dei territori ammissibili ed in particolare, sul patrimonio culturale immateriale (PCI) e l’artigianato d’eccellenza.

Le principali attività previste dal progetto sono le seguenti:

Elaborazione di una carta di qualità per il riconoscimento e l’identificazione dell’artigianato di eccellenza e del patrimonio culturale immateriale; Ideazione e promozione di itinerari turistici innovativi “i Viaggi della Conoscenza”; Realizzazione di centri di accoglienza e di informazione per i visitatori; Cooperazione istituzionale di promozione turistica costituzione di un network turistico transfrontaliero “Italia – Tunisia”.

I partner del progetto sono: PRO.PRI.TER (Capofila), Circuito Castelli e Borgi Medievali, GAL ELORO, GAL ELIMOS, GAL QUISQUINA, Comune di Modica, Agenzia per la Valorizzazione e la Promozione del Patrimonio Culturale (ente operativo del Ministero della Cultura della Tunisia), Ufficio Nazionale dell’Artigianato della Tunisia (ente operativo del Ministero del Commercio e dell’Artigianato della Tunisia).

I partner associati sono: Comune di Gibellina, SO.SVI.MA, Gal Val d’Anapo, I WORLD: Associazione Mondiale per la Salvaguardia e la Valorizzazione delle Identità dell’Umanità.

Nell’attesa di potervi incontrare lunedì, vi porgiamo i nostri più cordiali saluti.

Dott. Lucio Tambuzzo

Coordinatore Les Voyages de la Connaissance
Circuito Castelli e Borghi Medioevali
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